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2. Zadatak PROMJENA 40 bodova 
 
 

Napiši funkciju PROMJENA :l koja će vratiti listu brojeva dobivenu iz liste :l na sljedeći 
način: Neparnim brojevima iz liste :l se dodaje jedan i dijeli s dva ili oduzima jedan i dijeli s dva 
ovisno o parnim brojevima iz liste :l. Neparnim brojevima iz liste :l se dodaje jedan i dijeli s dva 
sve dok se ne naiñe na prvi parni broj. Nakon njega neparnim brojevima se oduzima jedan  i dijeli 
s dva sve dok se ne naiñe na idući parni broj, kada se opet neparnim brojevima dodaje jedan i 
djeli sa dva i tako dalje naizmjence do kraja liste. 

 
pr promjena [3 5 6 3] 
2 3 6 1 

 
pr promjena [5 5 6 5 6 5 5 6 5] 
3 3 6 2 6 3 3 6 2 
 
promjena [5 5 6 6 5 6 5 6 5] 
You don't say what to do with [3 3 6 6 3 6 2 6 3] 
 
show promjena [4 7 1 6 1] 
[4 3 0 6 1] 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


